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Odpowiedzi na pytania 
 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Budowę transformatora na 

potrzeby Szkoły Podstawowej w Rydzynie 

 
Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający 

udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 

Pytanie 1:  
Czy w zakresie zadania jest obsługa geodezyjna? 
Odpowiedź: 

Tak 
 
Pytanie 2: 
Czy w zakresie zadania jest wykonanie i uzgodnienie instrukcji współpracy ruchowej? 
Odpowiedź: 

Tak 
 
Pytanie 3: 
Nawiązując do rys. nr IE-105 projektu technicznego proszę o informację czy w zakresie 
zadania jest dostawa tablicy pomiarowej, przekładników prądowych, szyny WAGO?  
Odpowiedź: 

Tak 

 


